

Как уже сообщалось ранее, в ночь с 6 на 7 августа неизвестный изрисовал краской портреты в Аллее почетных граждан у Дома правительства Югры, а так же нанес надписи на танке, установленном на постаменте в Парке Победы.

В результате оперативно-розыскных действий оперативными сотрудниками отдела уголовного розыска МО МВД России «Ханты-Мансийский» установлена личность гражданина, совершившего акт вандализма. Им оказался ранее судимый житель окружного центра 1979 года рождения, страдающий тяжелой степенью алкогольной зависимости.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренному ч.1 ст. 214 УК РФ (Вандализм), санкция которой предусматривает наказание в виде штрафа в размере до 40 тысяч рублей, либо исправительные работы сроком до 1 года.

В отношении подозреваемого избрана мера пресечения – подписка о невыезде и надлежащем поведении.